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V spo min Ire ni Rejec Bran celj (1962–2015)
Ljub lja na, 27. 7. 2015

Sre di vro če ga polet ja nas je šoki ra la in raz ža lo sti la novi ca, da nas je v svo jih naj bolj ustvar jal nih letih
po hudi bolez ni zapu sti la geo graf ska kole gi ca dr. Ire na Rejec Bran celj.

Ro di la se je 11. sep tem bra 1962 v Ko pru, kjer je obi sko va la tudi osnov no šolo in tam kajš njo gim -
na zi jo. Že kot gim na zij ka je poka za la moč no zani ma nje za razi sko val no delo. Izde la la je sred nje šol -
sko razi sko val no nalo go o mli nih v slo ven ski Istri, ude le že va la se je mla din skih razi sko val nih tabo rov
ter bila pred sed ni ca Klu ba mla dih razi sko val cev Koper in v tej vlo gi tudi nji ho va soor ga ni za tor ka, deni -
mo Mla din ske ga razi sko val ne ga tabo ra v So čer gi maja 1980. Po oprav lje ni matu ri je štu di ra la geo -
gra fi jo in zgo do vi no na Filo zof ski fakul te ti Uni ver ze v Ljub ljan. Štu dij je kon ča la leta 1987 s pri do bi tvi jo
nazi va pro fe so ri ca geo gra fi je in zgo do vi ne. Diplom sko delo VplivpojezerjanaonesnaženostBlejskega
jezera je izde la la pod men tors tvom dr. Dar ka Radi nje in zanj pre je la Štu dent sko nagra do Pre šer novega
sklada.

Leta 1988 se je zapo sli la kot stro kov na asi stent ka – pri prav ni ca na Inšti tu tu za geo gra fi jo Uni verze
Edvar da Kar de lja v Ljub lja ni. Dobi la je sta tus mla de razi sko val ke, kar je v ti stih časih finan ci ra la Razi -
sko val na skup nost Slo ve ni je. Vklju če na je bila v ra zi sko val no sku pi no za preu če va nje pokra jin skih učin kov
one sna že va nja oko lja pod vods tvom takrat še magi stre Met ke Špes.

Že nje ni prvi obja vi izsled kov iz diplom ske nalo ge in čla nek Problematikoonesnaževanjaokoljav Ob-
činiPtuj kaže ta nje no jasno izra že no zani ma nje za oko lje vars tvo. Kot mla da razi sko val ka je v ok vi ru
magi str ske ga in dok tor ske ga štu di ja pod men tors tvom dr. Dar ka Radi nje pozor nost usme ri la v od nos
med kme tijs tvom in obre me nje va njem ozi ro ma varo va njem oko lja. Tako je v ma gi str skem delu Agrar-
nogeogafska problematikaKoprskegaPrimorja z  vidika varstva okolja (1993) obrav na va la sodob no
kme tijs tvo z vi di ka nje go vih vpli vov na oko lje in pri tem podrob ne je preu či la konf likt ne odno se v po -
kra ji ni med raz lič ni mi upo rab ni ki pro sto ra. V dok tor skem delu Agrarnogeografskeznačilnostislovenskih
pokrajinz vidikavarstvaokolja (1999) je to prob le ma ti ko raz ši ri la na celot no drža vo. Razi sko va nje je
pote ka lo na rav ni kme tij v 18 iz bra nih pokra ji nah, v vseh šti rih glav nih pokra jin skih tipih. Avto ri ca je
obrav na va la in ovred no ti la kme tij sko rabo zem ljišč ter inten ziv nost kme to va nja, pri čemer je pose ben

A
LE
Š
SM

RE
K
A
R,
C
O
LJ
AV
A
,1
4.
12
.2
00
9



pou da rek name ni la oprem lje no sti kme tij s kme tij ski mi stro ji, rabi narav nih in mine ral nih gno jil ter
gno jil nim nava dam kme to val cev. Preu či tev ener get skih zna čil no sti preu če nih kme tij je dala odgo vor,
kdaj in v ko lik šni meri se one sna že va nje širi zunaj matič ne kme ti je in s tem pris pe va k splo šne mu obreme -
nje va nju oko lja. Tako magi str sko kot dok tor sko delo je pri re di la za izda jo v ob li ki znans tve ne mono gra fi je.

Svo je razi sko val no delo je nada lje va la z a pli ka tiv nim pro jek tom o okoljskihučinkihintenzivnega
kmetovanjav rastlinjakihnaprimeruLjubljane. Logič na nad grad nja nje ne ga teda nje ga dela sta bila dva
temelj na razi sko val na pro jek ta, ki ju je vodi la. Pro jekt IntegralnaobremenjenostprodnihravninSlove-
nije –primerLjubljanskegapoljaje pote kal od leta 2001 do leta 2004, pro jekt Navzkrižjainteresovpri
rabipodtalniceinmožnostizarazreševanje pa od leta 2004 do leta 2007. V obeh, v pr vem na pri me ru
Ljub lja ne, v dru gem pa na rav ni celot ne drža ve, je bilo v os pred ju pri za de va nje za ohra nja nje kako vo -
sti pod tal ni ce na vodo no snih prod nih rav ni nah, pri čemer sta bili izpo stav lje ni potre bi po nad zo ru
raz pr še nih in toč kov nih virov one sna že va nja ter ustrez nem oza veš ča nju vseh upo rab ni kov pro sto ra.
Eden od vid nej ših in odmev nej ših rezul ta tov obeh pro jek tov je znans tve na mono gra fi ja PodtalnicaLjub-
ljanskegapolja.

Leto pred pri dru ži tvi jo takrat ne ga Inšti tu ta za geo gra fi jo h Geo graf ske mu inšti tu tu Anto na Meli -
ka Znans tve no ra zi sko val ne ga cen tra Slo ven ske aka de mi je zna no sti in umet no sti, do kate re je priš lo
leta 2002, je spre je la nov izziv in se kot sekre tar ka zapo sli la na Ura du za oko lje Agen ci je Repub li ke Slo -
ve ni je za oko lje Mini strs tva za oko lje in pro stor. Nje no glav no delov no področ je je bilo raz voj okolj skih
kazal ni kov ter nji ho va dise mi na ci ja v Slo ve ni ji in za potre be Evrop ske okolj ske agen ci je. Leta 2008 je
odš la na Direk to rat za oko lje Mini strs tva za oko lje in pro stor, kjer je delo va la vse do svo je ga prez god -
nje ga slo ve sa. Viden pečat je pusti la pred vsem pri načr to va nju uprav lja nja z vo da mi, vzpo sta vi la je tudi
splet ni por tal www.skr bi mo za vo de.si. Ob tem je osta la zve sta svo je mu pri mar ne mu, razi sko val ne mu
poslans tvu in je bila tako do leta 2013 kot viš ja znans tve na sode lav ka tudi čla ni ca Geo graf ske ga inšti -
tu ta Anto na Meli ka ZRC SAZU.

Kljub dvoj ni zapo sli tvi je del svo je ener gi je name ni la tudi peda goš ke mu poslans tvu. Že kot mla da
razi sko val ka je bila men to ri ca nade bud nim dija kom na razi sko val nih tabo rih, koor di ni ra la je področ ji
razi sko vanj mla dih razi sko val cev geo gra fi ja in eko lo gi ja pri Mest ni obči ni Ljub lja na ter bila oce nje val -
ka na regij skih in držav nih tek mo va njih osnov no šol cev ter sred nje šol cev v ok vi ru Giba nja Zna nost
mla di ni. Od leta 2001, ko je bila izvo lje na v pe da goš ki naziv docent ka, je pou če va la na Fakul te ti za zna -
no sti o oko lju Uni ver ze v Novi Gori ci. Od leta 2003 do leta 2009 je bila nosil ka pred me ta Kme tijs tvo
in oko lje. Ob tem je bila tudi peda goš ka in razi sko val na (so)men to ri ca več dok to ran tom na raz lič nih
uni ver zah v Slo ve ni ji.

V svo ji več kot petind vaj set let ni znans tve no ra zi sko val ni karie ri se je aktiv no ude le že va la šte vil nih
stro kov nih in znans tve nih sre čanj doma in v tu ji ni. Čeprav ni bila med naj bolj piso či mi pred stav ni ki
svo je stro ke, nje na bib lio gra fi ja vsee no obse ga natan ko 200 enot.

Ak tiv no je delo va la v Ljub ljan skem geo graf skem druš tvu, v le tih 1992–1993 je bila nje go va bla gajni -
čar ka, v le tih 1997–2000 tudi nje go va pred sed ni ca. V ča su nje ne ga pred sed ni ko va nja je bilo v Ljub lja ni
orga ni zi ra no 18. zbo ro va nje slo ven skih geo gra fov, kate re ga rezul ta ti so objav lje ni v zelo odmev ni znans -
tve ni mono gra fi ji Ljubljana:geografijamesta. Bila je tudi usta nov na čla ni ca Komi si je za hidro geo gra fi jo
Zve ze geo gra fov Slo ve ni je. Za druš tve no delo va nje jo je takrat na Zve za geo graf skih dru štev Slo ve ni je
nagra di la s poh va lo leta 1997 in bro na sto pla ke to leta 2002. Žal se je prek ma lu poslo vi la, da bi bila deležna
žlaht nej ših priz nanj.

Oko lje vars tve na raz glab lja nja z nam dra go dr. Ire no Rejec Bran celj so bila ved no iskri va in pol na
raz re še va nja raz no vrst nih stro kov nih vpra šanj. Veli ko krat smo se pogo var ja li tudi o nje ni dru ži ni, možu
Tone tu razi sko val cu ter otro cih Ani in Andre ju, poto va njih, ki jih je ime la neskonč no rada … Z njo
smo se še zad nji krat pogo var ja li malo pred nje nim dokonč nim slo ve som. Kot več na in nepo pust lji va
bor ka nam je še ved no vli va la upa nje na naša pri hod nja sre ča nja, mor da samo ob kavi: žal tudi teh ne
bo več …

Dra go Klad nik in Aleš Smre kar
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Šti pen dij ski pro gram Druš tva za ohra nja nje oko lja in geo graf ske infor ma cij ske siste me (SCGIS) 2015
Da vis, San Die go, Paci fic Gro ve, Zdru že ne drža ve Ame ri ke, 29. 6.–29. 7. 2015

Druš tvo za ohra nja nje oko lja in geo graf ske infor ma cij ske siste me (SocietyforconservationGIS –
SCGIS; www.scgis.org) je nepro fit na orga ni za ci ja pod okri ljem pod jet ja ESRI. Zdru žu je stro kov nja ke

Slika 1:PozdravljeninaUniverziv Kaliforniji,Davis –UCDavis.
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Slika 2:ŠtipendistiSCGISz organizatorjiinučiteljiv Davisu.
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z vse ga sve ta, ki se ukvar ja jo z vars tvom oko lja in pri delu upo rab lja jo geo graf ske infor ma cij ske siste -
me. Druš tvo ima podruž ni ce po celem sve tu, tudi v Slo ve ni ji. Vsa ko leto raz pi še pet te den ski šti pen dij ski
pro gram, ki vklju ču je tri ted ne izo bra že va nja o upo ra bi geo graf skih infor ma cij skih siste mov (GIS) za
ohra nja nje oko lja v Da vi su, ude lež bo na med na rod ni kon fe ren ci ESRI v San Die gu ter kon fe ren co Druš -
tva SCGIS v Pa ci fic Gro veu, vse v Ka li for ni ji. Na kon fe ren ci v Pa ci fic Gro veu so šti pen di sti pred sta vi li
svo je delo, pove za no z ohra nja njem oko lja in GIS.

Se dem najst šti pen di stov iz 14 držav (Ma da ga skar, Zam bi ja, Juž na Afri ka, Indo ne zi ja, Butan, Mon -
go li ja, Nova Zelan di ja, Mehi ka, Ekva dor, Argen ti na, Rusi ja, Tan za ni ja, Nige ri ja, Zim bab ve) je zače lo
s tri te den skim uspo sab lja njem 29. 6., dva slo ven ska pred stav ni ka pa sva se jim pri dru ži la v zad njem
ted nu uspo sab lja nja, in sicer na teča ju pro gra ma Arc GIS Pro in Arc GIS Onli ne. Letos sta se šti pen di -
stom pri dru ži la tudi dva šti pen di sta iz pre te klih let, in sicer v vlo gi uči te lja pri prav ni ka pro gra ma Train
theTrainer. Uspo sab lja nje so izva ja li izku še ni uči te lji John Schaef fer, Leslie Bac kus, Miriam Schmidts
in Can se ri na Kur nia, šti pen dij ski pro gram pa je koor di ni ral Ale xan der Yuma kaev.

Špe la Guštin, Tomaž Podob ni kar

Ra zi sko val ne igral ni ce na ZRC SAZU
Ljub lja na, 10. in 22. 7. 2015

Po le ti 2015 so bile na Znans tve no ra zi sko val nem cen tru Slo ven ske aka de mi je zna no sti in umet no -
sti že enaj stič orga ni zi ra ne in uspe šno izve de ne razi sko val ne igral ni ce z na slo vom Igraj mo se zna nost.
V pre te klih letih se je potr di la dom ne va, da se želi jo otro ci sko zi igro pred vsem spro sti ti, med se boj no
spoz na va ti in dru ži ti vse ka kor pa tudi kaj nove ga vide ti in nau či ti. Zato je bilo tudi v le toš njem letu
orga ni zi ra nih veli ko temat sko raz no vrst nih igral nic, ki so jih vodi li čla ni posa mez nih razi sko val nih inšti -
tu tov ZRC SAZU, kakor tudi uve ljav lje ni zuna nji sode lav ci. Že vsa leta doslej jih obli ku je in koor di ni ra
Cen ter za pred sta vi tve ne dejav no sti ZRC SAZU pod vods tvom Bre de Čebulj Saj ko. Delav ni ce so pote -
ka le tri ted ne in so bile raz de lje ne na poljud no-znans tve ne vse bi ne ter name nje ne otro kom sta rim od
7 do 14 let. Vsak teden je bil obli ko van za eno sku pi no. Šte vi lo otrok je bilo raz lič no; v pr vem ted nu
devet, v dru gem dvaj set ter v tret jem deset otrok. Sode lu jo či inšti tu ti in osta li zuna nji izva jal ci so orga -
ni zi ra li svoj temat ski dan. Sre diš če igral niš ke ga doga ja nja je bila dvo ra na Zem lje pi sne ga muze ja
Geo graf ske ga inšti tu ta Anto na Meli ka ZRC SAZU, gle de na temo in pro gram pa so otro ci upo rab lja li
in obi ska li še osta le pro sto re ter kra je.

V le toš njem letu smo geo gra fi izved li igral ni ci sku paj z Za vo dom za sle po in sla bo vid no mla di no
Ljub lja na (Za vod). Sode lo va li smo Pri mož Gaš pe rič z Geo graf ske ga inšti tu ta Anto na Meli ka ZRC SAZU
in tif lo pe da go gi nja Janja Hra stov šek iz Zavo da pri prvem, tif lo pe da go gi nja Nast ja Str nad pri dru gem
ter sode lav ca Cen tra za pred sta vi tve ne dejav no sti ZRC SAZU Gal Saj ko in Ajda Mar tin čič pri obeh dne -
vih. Tema letoš njih igral nic je bila, kako sle pi in sla bo vid ni otro ci spoz na va jo in osva ja jo zna nje ter pro stor
oko li sebe in šir še. Igral ni ci smo zato poi me no va li »Son ce v temi«. Zasno va ni sta bili tako, da so otro -
ci sko zi razi sko val ne igri ce spoz na li prob lem sle po te in sla be ga vida, se sez na ni li s pra vil nim pri sto pom
do sle pe ga in s po moč jo poseb nih učnih pri po moč kov ter aktiv no sti na tere nu spoz na va li nji hov način
uče nja, spoz na va nja oko li ce in igra nja.

Prvo igral ni co smo zače li v dvo ra ni Zem lje pi sne ga muze ja, kjer smo se zbra li, pri pra vi li in poslo -
vi li. V prvi sen ci neda leč stran sem pod pi sa ni pred sta vil potek tega dne. Nato smo se peš odpra vi li do
Zavo da, kjer smo že med pot jo ome ni li zapi se v bra ji ci na avto bu snih posta jah in si ogle da li tal ne ozna -
ke na ploč ni kih, ki sle pim olaj ša jo orien ta ci jo. Opo zo ril sem tudi na teža ve, ki sle pim ote žu je jo samo stoj no
hojo (za raš če ni ploč ni ki, smet nja ki, nepra vil no par ki ra ni avto mo bi li in dru go). Zani mi vo je bilo tudi
v sa mem Zavo du, kjer smo se sez na ni li s pri po moč ki za laž je giba nje sle pih in sla bo vid nih. Opa zi li smo
živo pobar va ne robo ve stop nic, tip ne ozna ke na stop niš čih in hod ni kih. V predd ver ju nas je spre je la
tif lo pe da go gi nja Janja Hra stov šek in nas pova bi la k opa zo va nju in čute nju z vse mi naši mi čuti li. Napo -
ti li smo se na tako ime no van Vrt čutil. Gre za učni poli gon, name njen uče nju ter uspo sab lja nju sle pih
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in sla bo vid nih. Nje go va poseb nost je, da ga obi sko val ci lah ko doživ lja jo z za ve za ni mi očmi z vse mi preo -
sta li mi čuti li, pred vsem tisti mi, ki jih obi čaj no ne upo rab lja jo. Vrt čutil sestav lja poli gon za orien tacijo,
zvoč ni koti ček, učil ni ce za tip, vonj in spoz na va nje last no sti vode ter otroš ko igriš če.

Raz po re di li smo se oko li mize, kjer so bili že pri prav lje ni tif lo di dak tič ni pri po moč ki in uči la. Po uvod -
ni pred sta vi tvi Zavo da ter prob le ma sle po te, smo se sez na ni li s po sa mez ni mi pri po moč ki. Preiz ku si li
smo šte vil na »oča la«, s ka te ri mi videč člo vek posku ša dobi ti obču tek za posa mez ne vrste sla bo vid nosti:
zmanj ša nje vid ne ga polja, mot nost, sla ba ostri na, sen ce in dru go.

Med preiz ku ša njem »očal« so otro ci s po moč jo vonja in oti pa ugo tav lja li, kate ro snov jim je gos -
pa Hra stov šek stre sla v dlan. Šlo je za povsem obi čaj ne sno vi, kot so sol, slad kor, cimet in dru ge začim be.
Nato smo pre gle da li učbe ni ke za sle pe in sla bo vid ne ter ugo tav lja li zakaj so kljub ena ki vse bi ni tako
zelo raz li ku je jo od vide čih. Naj tanj ši je kla si čen učbe nik s čr no-belo pisa vo, pose jan s šte vil ni mi sli -
ka mi, neko li ko debe lej ši je učbe nik s po ve ča no črno-belo pisa vo in sli ka mi, ki ga upo rab lja jo sla bo vid ni.
Pre se ne ti la nas je nji ho va debe li na, veli kost črk in slik. V kar treh debe lih knji gah, veza nih v spi ra lo,
pa je učbe nik z bra ji co, ki je name njen učen cem z zelo sla bim vidom ozi ro ma sle pim. Ker so v teh učbe -
ni kih kla sič ne sli ke nepo treb ne, so za bolj šo pred sta vo nuj ne še pri lo ge s tip ni mi sli ka mi, zem lje vi di
in make ta mi.

Za spro sti tev smo se pre mak ni li v učil ni co za tip, kjer smo miže ugo tav lja li last no sti šte vil nih naravnih
in umet nih sno vi ter izdel kov, v učil ni ci za vonj pa gnet li liste šte vil nih dišav nic.

Vr ni li smo se nazaj k uč nim pri po moč kom in se loti li spoz na va nja geo graf skih zani mi vo sti s po -
moč jo tip nih mode lov, maket, tip nih slik in spe cial nih učil. Gos pa Hra stov šek je otro kom pred sta vi la
oti pu pri la go je ne make te in mode le: make to mostiš čar ske ga biva liš ča in kraš ke hiše, mode le Alja že -
ve ga stol pa, pol der ja, revo lu ci je in rota ci je Zem lje, inte rak tiv ni model vul ka na in obcest ne panon ske
vasi ter tip ni pre rez kraš ke ga sve ta z zna čil ni mi kraš ki mi poja vi. Po pred sta vi tvi so otro ci z za pr ti mi

Slika 1:Branjeučbenikazaslabovidnes posebnimiočali.
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očmi na posa mez nih pri po moč kih preiz ku si li, kako se je uči ti »le s pr sti in uše si«. Nato je otro kom raz -
de li la liste z Brail lo vo pisa vo ozi ro ma bra ji co, ki sle pim omo go ča bra nje in pisa nje. Raz lo ži la jim je osno ve
te pisa ve in po nekaj minu tah so otro ci že samo stoj no črko va li svo je ime ter ugo tav lja li sim bo le za šte -
vil ke. Otro kom je demon stri ra la upo ra bo pisal ne ga stro ja za zapis bra ji ce, pri kate rem je potreb na poleg
zna nja tudi moč v pr stih, da se prek vzvo dov v stro ju odti sne jo tip ni zna ki bra ji ce. Sle dil je čas za malico.
Po okrep či lu smo se po kraj šem uvo du pri pra vi li na poli gon za orien ta ci jo. Otro ci so se raz de li li v dvo -
ji ce, pri čemer si je prvi pre ve zal oči s tra kom ter v roki držal belo pali co, dru gi pa je bil nje gov vod nik.
Pari so poča si, drug za dru gim pre ho di li poli gon, kjer so se vsaj del no vži ve li v svet vrst ni kov, ki ne
vidi jo. Pot je zasno va na tako, da pona zar ja hojo sle pe ga po raz lič nih narav nih in urba nih poteh. Hoja
po trdi/meh ki/koc ka sti/peš če ni pod la gi, giba nje po zapr tem pro sto ru, tipa nje s »po dalj ša no roko«,
ki jo pred stav lja bela pali ca, vzpe nja nje in spuš ča nje po stop ni cah ter klan či ni. Pri tem pa se sre ču je -
jo tudi z raz lič ni mi tal ni mi in višin ski mi ovi ra mi. Višin ske ovi re so bile pona zor je ne s tra ko vi. Ko so
vsi pari pre ho di li krož no pot, smo se pogo vo ri li o ob čut kih in more bit nih teža vah med pot jo. Izka -
za lo se je, kako pomemb na je vlo ga sprem lje val ca, ki ima v mno gih tre nut kih popol no ma dru gač no
pred sta vo o oviri in se zato lah ko napač no odzo ve. Nato so se vlo ge zame nja le in smo se še enkrat
spre ho di li sko zi poli gon. Po preiz ku su orien ta ci je smo v zvoč nem kotič ku sproš ča li odveč no ener gi -
jo, saj so otro ci lah ko ska ka li po veli kih zve ne čih tip kah ter tol kli po lese nem inštru men tu.

Ker nam je osta lo še nekaj časa, smo odš li v di jaš ki dom Zavo da, kjer smo si ogle da li sobo, kjer
med ted nom biva jo učen ci ter se usta vi li v nji ho vi igral ni ci. Sre di sobe sto ji miza za namiz ni tenis
za sle pe (an gleš ko showdown). Gre za dvo del no glad ko povr ši no z vi so ki mi robo vi, ki jo loči širo ka
in pro zor na pla stič na »mre ži ca«, ki skr bi za var nost. Oba igral ca, ki sto ji ta vsak na svo ji stra ni mize,
dobi ta pose ben lesen lopar, roka vi co ter zatem nje na oča la, da ima jo vsi igral ci ena ko mož nost (ne)vida.
Zma ga tisti, ki nas prot ni ku zabi je naj več golov s po seb no žogi co, ki mora kon ča ti v nas prot ni ko vi
luk nji.
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Slika 3:Igranjenamiznegatenisazaslepe.
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Za zaklju ček smo se poda li še na »te ren sko meri tev«. Odš li smo na vrt Zavo da ter otro ke raz de li li
v dve sku pi ni. Nalo ga je bila izme ri ti viši no vzpe ti ne sre di vrta. Pri tem so upo ra bi li dve oti pu pri la -
go je ni nive lir ki in koto mer. Z mer je njem so se otro ci prak tič no sez na ni li s spe cial ni mi pri po moč ki, ki
sle pim omo go ča jo samo stoj ne meri tve. Pri mer je nju so bili uspe šni, kaj ti izka za lo se je, da sta bili konč -
ni vred no sti zelo podob ni ter zelo bli zu pra vi izme ri, kar je potr di lo pra vil no izved bo meri tev obeh sku pin.

To vrst na igral ni ca pred stav lja poseb no izkuš njo tako za otro ke kot orga ni za tor je. Teme lji la je na
pred sta vi tvi teme, ki je pove za na s tako pomemb nim čuti lom, kot je vid. Ven dar je bilo spoz na va nje
živ lje nja ter nači na uče nja sle pih in sla bo vid nih le del naše »na lo ge«. Otro kom smo v teo ri ji, pred vsem
pa z nji ho vim sode lo va njem na »te re nu«, žele li pre bu di ti spoz na nje o po me nu vseh petih čutil, ki jih
ima člo vek.

Dru go igral ni co smo izved li dva ted na kasne je. Tema in obseg sta bila ena ka, del no je odsto pal le
vrst ni red aktiv no sti.

Pri mož Gaš pe rič
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